



УКРАЇНА
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВІСІМНАДЦЯТА СЕСІЯ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

від 06 жовтня 2023 року

№ 400

м. Кропивницький

*Про оренду нерухомого майна спільної
власності територіальних громад сіл
селищ і міст Кіровоградської області*

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна» (зі змінами й доповненнями), постанови Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», згідно з Порядком управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, затвердженим рішенням Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 «Про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області» (зі змінами й доповненнями), Методикою розрахунку орендної плати за майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, затвердженою рішенням Кіровоградської обласної ради від 14 червня 2022 року № 254 «Про Методику розрахунку орендної плати та Порядок розподілу орендної плати за використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області»,

**обласна рада
ВИРІШИЛА:**

1. Включити до Переліку другого типу об'єкт оренди:
нерухоме майно загальною площею 3741,0 кв. м, розташоване по вул. Героїв-рятувальників, 15, у м. Кропивницький, що підлягає передачі в оренду без проведення аукціону й обліковується на балансі «Кропивницький професійний ліцей» Кіровоградської обласної ради.



2. Уповноважити «Кропивницький професійний ліцей» Кіровоградської обласної ради на передачу Кропивницькому вищому професійному училищу в оренду без проведення аукціону нерухомого майна загальною площею 3741,0 кв. м, розташованого по вул. Героїв-рятувальників, 15, у м. Кропивницький, з орендною платою 1 грн за 1 кв. м у місяць, на умовах використання за цільовим призначенням: розміщення установ, організацій та закладів, діяльність яких повністю фінансується з державного або місцевих бюджетів, з правом подальшої пролонгації договору оренди та інших змін до договору за відповідним рішенням постійної комісії обласної ради з питань власності.

3. Передачу нерухомого майна в оренду здійснити відповідно до вимог чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань власності.

Голова обласної ради

Юрій ДРОЗД